

“美丽中国”概念全面开花

大盘绝地反击,环保、节能及房地产等板块走强,沪指涨0.49%



□记者 宋锋辉

上回书我们说到,股市窄幅震荡,成交量萎缩,建议投资者谨慎对待。果然,见报当日,A股大跌。大盘重心下移后,正当大家以为山穷水尽时,没想到一个“美丽中国”概念,让A股柳暗花明。昨日,A股午后发力逆转,两市小幅反弹。然而,成交量依然没有放大,这次反弹能“美丽”多久呢?您且往下看。



绘制 雅琦

蒙草抗旱、升达林业等“美丽”涨停

昨日,沪指基本平开,之后维持窄幅震荡。深成指则小幅高开,之后略有上冲便震荡回落。

市场若一直如此,实在没什么看点。正在无聊时,午后,沪深两市一改上午原地踏步之势,展开俯冲。正当股民失望时,股指逆市反转,迅速拉升。

截至收盘,沪指收于2079.27点,涨0.49%,深成指收于8391.90

点,涨0.42%。两市成交额依然没有有效放大,仅比上个交易日放大约50亿元。

个股方面涨多跌少,蒙草抗旱、升达林业等24只非ST个股涨停。涨停个股多是顶着“美丽中国”这一光环。

十八大报告提出,努力建设美丽中国。“美丽中国”概念一提出,A股市场就立即给予回应,防风固沙类个股、涉及植被

保护的林业股、涉及水处理的个股和变废为宝的再生资源回收类个股等受到关注,各路资金纷纷杀人。

板块方面,与“美丽中国”概念相关的环保行业、水利建设、节能环保等板块涨幅居前。绿景控股等地产股昨日盘中发力,房地产板块大涨2.18%,成为护盘的又一主力。水泥行业、酿酒行业和医药板块跌幅居前。

成交量如不放大,“美丽”或难持久

由于昨日沪指收出阳线,加上上周的小阳线,其形态与10月末有很大相似之处,于是有股民认为,近日A股或会像月初那样,走出“出水芙蓉”式的反弹之势。然而,投资顾问们却有些担忧。

齐鲁证券投资顾问陈聪(执业证书编号:S0740611070034)从宏观经济和年报的角度表达了自己的担忧。他说,由于前三季度经济较差,估计今年年报整体低于往年同期的概率较大,失去宏观经济面实质性改善的推动,

股指的反弹力度有限。

昨日虽然涉及“美丽中国”概念和房地产板块的个股走强,但是市场整体仍疲弱。投资者心态较谨慎,在等待十八大结束后市场的突破方向。陈聪建议,操作上仍应该谨慎至上,不宜过早介入。

同样不太看好后市的还有中原证券投资顾问吕鹏瑜(执业证书编号:S0730612050006)。他表示,近来,两市成交量基本维持不变,反映参与交易的资金多来自场内,新增资金入场迹象不明显,这将制约后市股指反弹的

力度和高度。

吕鹏瑜还认为,年末市场资金面偏紧,且11月和12月限售股解禁压力较大,若成交依然维持较低水平且无明显利好政策刺激的话,市场震荡向下的概率将较大。他建议投资者降低仓位,控制风险,并回避前期涨幅较大的酒类和医药股。

之前A股的表现也告诉我们,被炒的热点往往难以持续。那么这次“美丽中国”概念能否持久发力,带领A股走出“泥潭”呢?我们下回再说。

近千家公司预报全年业绩 63家公司净利润或翻番

□据《证券日报》

进入11月以来,两市公司陆续披露年报预告。有统计数据显,至11月11日,两市共有928家公司预告业绩,其中,49%的公司预告净利润有增长,另有390家公司称净利润出现不同程度下降,其余公司则未明确标出变动幅度。

而在这些出现净利润增长的公司中,共有63家预报称业绩或将翻番;而业绩下降的公司中,有54家降幅超过100%。

统计显示,在928家公司披露业绩预告的公司中,预告净利润最大变动幅度超过100%的共有63家,其中,欧菲光和九州电气的变动幅度位列榜首;另有129家公司预告净利润最大变动幅度超过

50%,259家公司预告净利润最大变动幅度呈增长。

整体来看,预告净利润有增长的公司占预告全部公司的49%;另外,还有390家公司预告净利润最大变动幅度出现不同程度的下降,占全部公司的42%;其余公司则未明确标出变动幅度。

预告净利润出现下降的公司中,中钢吉炭降幅最大。

今日资讯

停牌

(000906) 物产中拓,(002263) 大东南,(002265) 西仪股份,(002256) 彩虹精化,(000735) 罗牛山,(000750) 国海证券,(002180) 万力达,(600131) 岷江水电,(600200) 江苏吴中,(600499) 科达机电,(600815) 厦工股份,(000505) ST珠

江,(000529) 广弘控股,(000752) 西藏发展,(000753) 漳州发展,(000836) 鑫茂科技,(000903) 云内动力,(000905) 厦门港务,(000920) 南方汇通,(002088) 鲁阳股份,(002092) 中泰化学,(002157) 正邦科技,(600255) 鑫科材料,(600511) 国药股份,(002027) 七喜控股,(002325) 洪涛股份。

本周限售股解禁市值 降至不足200亿元

□据 新华网

在经过上周大规模解禁后,本周沪深两市解禁压力大幅减小,其中解禁市值累计不足200亿元。无一公司解禁规模过百亿元。因此,本周限售股解禁压力较小。

根据同花顺统计,本周(11月12日—16日)共有19家上市公司涉及限售股解禁21.83亿股,其中涉及股改限售股份解禁的有3家公司,涉及非公开增发股份解禁的有

6家公司,涉及首发原始股份解禁的有8家公司。按照11月9日收盘价计算,本周解禁流通总市值为176.69亿元,相较于上周超过800亿元的规模大幅下降。在本周涉及解禁的上市公司中,沪市主板有6家公司,合计解禁2.4亿股,而深市的13家公司累计解禁股份达到19.44亿股,占比九成左右。

因此,有市场人士表示,仅从解禁规模看,本周限售股解禁对市场的压力很小。

亚太地区主要股市多数下跌

□新华社北京11月12日电

由于投资者对美国“财政悬崖”担忧加剧以及日本第三季度经济增长数据利空,12日亚太地区主要股市多数告跌。

日本东京股市日经225种股票平均价格指数下跌81.16点,收于8676.44点,跌幅为0.93%。韩国首尔股市综合指数下跌3.54点,收于1900.87点,跌幅为0.19%。新加坡股市海峡时报指数下跌1.99点,收于3007.57点,跌幅为0.07%。印度孟买股市敏感30指数下跌13.34点,收于

18670.34点,跌幅为0.07%。

此外,中国台北股市加权指数下跌25.47点,收于7267.75点,跌幅为0.35%。澳大利亚悉尼股市S&P/ASX200股指下跌14.0点,收于4448.0点,跌幅为0.31%。

但是,中国香港股市恒生指数上涨45.92点,收于21430.30点,涨幅为0.21%。菲律宾马尼拉股市主要股指上涨1.91点,收于5470.70点,涨幅为0.03%。新西兰股市NZX-50指数上涨26.08点,收于3983.99点,涨幅为0.66%。

昨日金价

上海黄金交易所AU9999	宝玺黄金
开盘价:350.00元/克	投资金条售价:360.00元/克
最高价:350.00元/克	工艺金条售价:370.00元/克
最低价:347.51元/克	黄金回购价:按照AU9999实时金价
收盘价:348.30元/克	国际金价16点报 1734.66美元/盎司
涨跌幅:-0.01%	

简评

昨日国际金价高位整理。美国大选结果扫除金市障碍,宽松的货币政策得以维系。金价持稳于三周来高位附近,多数机构看多本周金市表现。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR Gold Trust截至11月8日的黄

金持仓量增加2.41吨,增至1339.62吨。

宝玺黄金销售有限公司协办



客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoksi9999.com